

停水三天,损失谁来赔偿

移动公司、施工队各执一词,市民索赔犯了难



本报4月23日讯 22日,本报刊登了《施工挖断自来水 抢修又挖断光缆》一文,张店房石小区附近自来水管因施工被挖断,小区停水三天。22日上午,房石小区及客运中心恢复了供水。但在这三天停水期间内市民的损失由谁来赔偿,却成了难题。自来水公司、移动公司,甚至施工队工作人员对此各执一词。

22日上午9点,房石小区居民给本报打来热线反映,之前被施工队挖坏的自来水管已维修好,房石小区和客运中心已基本恢复供水。但是对停水三天的损失该由谁来承担,市民却遇到了难题,“我们

这三天,正常生活都被打乱了。连上个厕所都得下楼找公厕。到底谁来赔偿我们的损失呢?”
对此,记者采访了市自来水公司新区分公司的客服人员。据工作人员介绍,18日自来水管道的破损是由移动公司方面施工造成的,但对于由此给市民造成的损失到底谁来赔偿,他们也无法回答。
而移动公司则称,该处施工队

并不是他们授权的,他们没有给过施工队委托。对此,施工队一工作人员称,移动公司是将该工程包给了中间人,中间人又把工程转包给了另外一个人,这个人雇用了他们这个施工队。
“不管工程到底是包给的谁,但我们的损失是实实在在的啊。到底谁来赔偿我们的损失呢?”房石小区一居民无奈地说。

19日-22日晚

19起酒驾被查

本报4月23日讯(通讯员 罗零秋) 19日到22日晚,全市共查处各类交通违法行为450起,其中饮酒后驾驶19起。
19日到22日晚,张店共有7起酒驾行为,淄川共有11起,桓台也有一起。
交警提醒,饮酒后或者醉酒后驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

ATM机吐出两千元 市民捡到交民警

本报4月23日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 22日上午11时许,原籍莱芜市现在在桓台打工的王先生手拿一叠人民币与一张银行卡匆忙走进少海派出所,称他在附近的工商银行ATM机欲取钱时,还未等他插入银行卡,自动取款机便自动“吐”出一笔钱来。
经民警从该银行的信息系统查询得知,银行卡的失主系家住桓台云涛小区的张女士。原来,张女士从ATM机办理业务后一时大意竟忘了取走银行卡,才被后面排队的王先生看见自动吐出的2000元钱。经确认无误后,民警与王先生当面将2000元现金及银行卡交还张女士。拿到现金及银行卡的张女士对热心民警及好心的王先生一再表示感谢。

冒名“园林局” 专“罚”农民工

本报4月23日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 马进) 25岁男子冒充园林局工作人员专门诈骗践踏绿化带的农民工,自去年5月份作案12起,诈骗1万余元。18日,高新区公安局将犯罪嫌疑人于某抓捕归案。
18日晚7时许,在高新区一单位绿化带前,三名民工径直通过绿化带向西走去,谁知脚刚迈进绿化带没几步,便被人喊住。“你们怎么私自践踏绿化带,罚款300元。”一名自称园林局工作人员的小伙子将农民工拦住,并要对他们进行罚款。
因为天逐渐变黑,三个农民工又觉得自己践踏草坪确实理亏。“这么多践踏草坪的,为什么只罚我们。”其中一名农民工对罚款表示质疑,但是话刚说完,自称园林局工作人员的小伙子就恐吓说,要是不交钱,他们就受法律制裁,被罚款的数目更多。三名农民工觉得事儿闹大了影响更不好,只好交钱走人。
就在交钱的时候,高新区公安局巡逻民警经过,看到当时的情况觉得事有蹊跷,便上前询问,谁知眼前正是专门诈骗农民工的于某,民警遂将其带回派出所审问。
经审讯,犯罪嫌疑人于某自去年5月份开始,就在通乾拉菲工地门口绿化带、新玛特商场门口绿化带、福口居附近绿化带进行诈骗。专门盯准农民工,抓住他们觉得多一事不如少一事的心理,作案12起全部成功。目前,犯罪嫌疑人于某被抓捕归案,案件正在进一步调查中。

疯狂宝马致路人两死两伤

目前司机已被警方控制,事故原因正在调查中



▲工作人员正在清理事故现场。 本报记者 姜文洁 摄

本报4月23日讯(记者 张汝树) 23日下午1点30分左右,张店309国道山东成丰化工有限公司附近发生一起车祸,一辆宝马车撞上了过马路的四人,其中两人死亡,两人受伤。

记者在车祸现场看到,宝马车前盖严重损坏,左前方轮胎爆裂,车窗玻璃粉碎,车附近有长长的血迹和一件破衣服,五六只鞋子散落在现场,附近十几米护栏被撞坏,工人正在进行维修。
“下午1点30分左右,他们四

个人就站在马路中间护栏开口处,一辆白色宝马车突然开了过来,撞上了他们。”说话的正是这四个人的同事,淄博盛安集团的职工,据他说,司机安全无事,被交警带下车后,站在路边,看起来并没有喝酒。
据受害者的这名同事介绍,当时他们四个人正好吃完午饭,要去上班,在护栏开口处等着过马路,白色宝马车从东向西猛地开了过来。
“速度很快。”据另外一位目

击者说,当时他正在马路右侧由西向东行驶,就看到一辆白色车突然朝他那边冲了过来,吓得他赶紧把车停在一边。据他介绍,当时四个人中,有两个人撞到了挡风玻璃上,直接飞了起来,另外两个人则被撞倒了一边。护栏也被撞倒,护栏在车的推动下和路面摩擦起了火花。
随后,有人拨打了120报警,不幸的是,被撞飞的其中一人当场死亡,另外三人被分别送到了市第三人民医院、市第八人民医院和张店

区中医院。
受伤较轻的小刘在市第八人民医院,他现在皮肤组织受伤,腿部疼痛。据他说,当时他们在上班的路上,但并没有乱闯马路,他当时走在其他三人前面,听到后面有声音,才发现同事被车撞了,他也被车撞倒,护栏在车的推动下和路面摩擦起了火花。
随后,有人拨打了120报警,不幸的是,被撞飞的其中一人当场死亡,另外三人被分别送到了市第三人民医院、市第八人民医院和张店

深夜家中起火,三人被困

据推测,可能是忘关电壶惹祸

本报4月23日讯(记者 王亚男 通讯员 韩彬) 22日晚上11点30分左右,淄川区松龄路城张小区23号楼3单元一户居民家中突发大火,一家3人被困房中,市公安消防支队淄川区大队队中队消防官兵进入浓烟密布的房内,搜救被困人员。经过30多分钟的紧张救援,3名被困者被安全救出,火也被扑灭。
火从五楼西户的阳台冒出,房间内充斥着滚滚浓烟。据了解,事发时全家都在睡觉,醒来之后就看到火光和密布的浓烟。消防官兵到达现场后,该住户家的儿媳妇已经从房内跑出寻找救援人员,而她行动不便的奶奶、妈妈和年幼的女儿还困在靠近门口的一间卧室内。
房间内靠里的卧室和客厅都在燃烧,温度极高且能见度低,浓

烟从门口冒出,消防官兵佩戴空气呼吸器上到楼上一组人员铺设水带压制火势,一组人员摸索着进入房内搜救被困者。根据被困人员的描述消防官兵很快找到被困人员房间,并进入房内,由于该卧室同着火房间处于不同侧且相隔较远,着火后她们将门紧闭并打开了窗户,房内基本没有烟,祖孙三人都很安全,救援人员一人在房内安抚被困人员情绪,其余人员打开其他房间内的窗户进行排烟。在客厅烟气较小后,消防官兵将祖孙三人转移到楼下安全的地方。此时室内明火也已被基本扑灭。
在进行后期处理后,消防官兵返回。据该家住户讲述着火的原因尚不明确,可能是因为睡觉前忘记关电壶所致。



火祸



汽车变火车

22日晚7时55分,桓台县寿济路宋店村一轿车着火,汽车燃烧猛烈。消防官兵到达现场后,迅速展开灭火,经过20分钟的紧张救援,将火彻底扑灭。

本报通讯员 孙云学 摄影报道